

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «Тобольский районный Центр культуры» (МАУ «ТРЦК»)

626123, Тюменская область, Тобольский район, п.Прииртышский, ул.Советская, д. 27, тел./факс 22-60-59, 24-68-95, e-mail: mau.trck@mail.ru, ИНН 7206037600 КПП 720601001 ОКПО 84681123 ОГРН 1087206000386

«24» Июль 2013 г. № 108

ХАРАКТЕРИСТИКА-ВЫДВИЖЕНИЕ

Лёвкиной Мариной Евгеньевны заведующей отделом обслуживания Тобольской районной ЦБС МАУ «Тобольский районный Центр культуры» на участие в 1-м Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года 2013»

Лёвкина Марина Евгеньевна работает в Тобольской районной централизованной библиотечной системе с 2006 года. Начинала свою трудовую деятельность в библиотечной сфере заведующей Прииртышским сельским филиалом, в 2011 году переведена заведующей отделом обслуживания центральной библиотеки.

С того момента, как она переступила порог библиотеки все её дела, мысли, тревоги и радости - это библиотека. Её стараниями библиотека стала настоящим культурным центром села. Проводимые ею литературные вечера, беседы, обзоры, устные журналы, заседания клубов по интересам привлекают профессионализмом и насыщенным содержанием.

Марина Евгеньевна всегда безотказна к просьбам, находит понимание у любой аудитории, ищет подход к каждому читателю.

Её работа в сельской библиотеке была организована совместно со школой, домом культуры, общественными организациями, активом читателей, родителями. Под ее умелым руководством читатели ежегодно занимали призовые места в районных конкурсах: «Лучший читатель лета», «Книжкины именины», «Мир семьи». Особенно запомнились подросткам её «Вечера в библиотеке» и заседания литературного кафе «Все гости к нам».

Еще, работая в школе, Марина Евгеньевна выпускала школьную газету, привлекая к этому учащихся, и продолжила эту работу в Прииртышской библиотеке, организовав кружок юных журналистов. Газету Марина Евгеньевна использовала как трибуну по пропаганде книг и чтения. Со своими кружковцами она приняла участие: во Всероссийском конкурсе литературного творчества детей и юношества «Волшебная строка» в номинации «Гениальный читатель»; во Всероссийском конкурсе «Лучшее школьное издание», который проводил факультет журналистики МГУ им. М.В.Ломоносова, где были отмечены сертификатом участия.

Библиотека пользовалась заслуженной популярностью у людей старшего поколения: ведь здесь можно не только взять книгу, но и получить первые знания и навыки по пользованию персональным компьютером, получить консультацию по новинкам литературы, да и просто поговорить по душам о наболевшем, поделиться радостью и болью... Наверное, поэтому эта категория читателей охотно приводят сюда уже внуков.

Круг интересов Марины Евгеньевны не ограничивается только библиотекой. Она всегда в центре всех событий культурной жизни поселка, района.

Будучи профессионалом высокого уровня, Марина Евгеньевна охотно делится своими знаниями и опытом и сама систематически повышает квалификацию, принимая участие в круглых столах, профессиональных встречах, конференциях и семинарах.

Марина Евгеньевна является нештатным корреспондентом газеты «Советская Сибирь» и активным автором публикаций официального сайта Тобольской районной администрации, где пропагандирует чтение и книгу, рассказывает о культурных событиях поселка, района, на примерах убедительно раскрывая просветительские задачи библиотек.

На базе Прииртышской библиотеки был открыт пункт коллективного доступа к сети Интернет, где проводилось бесплатное обучение всех желающих.

Марина Евгеньевна одна из немногих, кто по личной инициативе занимается привлечением внебюджетных средств для улучшения материальной базы библиотеки, комплектования книжных фондов и проведения библиотечных мероприятий. В 2010 и 2011 годах она обратилась к депутату областной Думы В.Я. Майеру, который помог приобрести 850 экземпляров литературы для детей и приобрести на сто тысяч новую мебель для библиотеки. В 2012 году – к бизнесменам города Тобольска для проведения первого районного фотоконкурса «Мы читаем».

Работая с ноября 2011 года в должности заведующей отделом обслуживания Тобольской районной ЦБС, Марина Евгеньевна продолжает вести активную пропаганду в деле продвижения книги и чтения уже для жителей района. Теперь она занимается не одной, а курирует систему библиотек, которые видят и представляет движущей силой в деле воспитания молодого поколения, единственными оставшимися на селе информационными культурными центрами для всех категорий читателей и пользователей. Массовые мероприятия, проводимые Мариной Евгеньевной, обучение библиотекарей района направлены на поддержание благоприятного имиджа библиотеки и библиотечных работников на селе, формирование у читателей устойчивого мнения о библиотеке, как об одном из главных сохранившихся на сегодняшний день институтов культуры.

Награждена:

- Почётной грамотой отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Тобольского муниципального района(2008 г.);
- Почётной грамотой отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Тобольского муниципального района (2009 г.);
- Благодарственным письмом отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Тобольского муниципального района (2009 г.);
- сертификатом участника в конкурсе «Лучшее школьное издание» факультета журналистики Московского госуниверситета им. М.В.Ломоносова (2009 г.);
- Благодарностью Главного редактора газеты «Советская Сибирь» (2010 г.);
- Грамотой директора МАУ «Тобольский районный Центр культуры» (2011 г.);
- Почётной грамотой отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Тобольского муниципального района(2011г.);

- Благодарственным письмом Главы администрации Тобольского муниципального района(2011 г.);
- Почётной грамотой департамента культуры Тюменской области(2012 г.);
- Благодарственным письмом директора АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (2012г.);
- Почётной грамотой муниципального автономного учреждения «Тобольский районный Центр культуры» (2013 г.).

По моральным и деловым качествам, по итогам работы в Прииртышской сельской библиотеке и Тобольской районной библиотеке в должности заведующей отделом обслуживания кандидатура Лёвкиной Марины Евгеньевны решением общего собрания трудового коллектива центральной районной библиотеки МАУ «Тобольский районный Центр культуры» рекомендована для участия в 1-ом Всероссийском конкурсе «Библиотекарь 2013 года».

Директор



Р.А.Бизина